

1号线,真的很赞

成为交通运输部首批“城市轨道交通线路运营服务品牌”

为进一步提升轨道交通运营服务质量,重庆交通开投轨道集团综合列车准点率、服务体系、线路文化等因素,将地铁1号线打造成独具特色的品牌线路。负责运营1号线的运营一公司从运营服务、列车安全、线路文化等方面齐发力,使1号线成为交通运输部首批“城市轨道交通线路运营服务品牌”。

服务升级

加强员工培训是运营一公司提升服务的关键举措。运营一公司踊跃开展乘务标兵、服务明星等评选活动,树立典型,确立模范,促使全线工作人员向优秀代表看齐,持续提升服务意识,确保运营服务工作取得实效。

此外,为增进运营安全管理和运营服务质量,运营一公司认真总结运营服务经验,以徐春霞劳模创新工作室为平台开展现场调研,陆续推出“万能螺丝钉”(应急小分队)“便民服务队”等特色服务品牌,并在1号线推行“点对点”大客流换乘组织、电话闭塞解除法应急箱等创新举措,为乘客营造了温馨、

便捷的出行环境。

持续技改

列车安全运营离不开技改创新,这亦是运营一公司打造品牌线路的重要举措之一。为提升车辆安全性和运维效率,除了日常加强对车辆设施的巡检力度外,运营一公司还打造了地铁智能检修管理平台。平台中的地铁车辆智能巡检机器人检测系统,对车底关键检修点进行精确成像,智能判断车底关键部件的状态,不仅节约了人力成本和车辆维保时间,同时也对车辆进行监控、预警、分析,保障了车辆的安全运行。

文化传播

长达45.34公里的1号线途经较场口、鹅岭、小龙坎、烈士墓、磁器口,宛如一条流动的文化长廊。运营一公司结合周边区域文化,打造多个文化车站,为1号线赋予了独特的内涵和魅力。

重庆晚报-厢遇首席记者 王薇 记者 张春莲

男孩离家出走“躲猫猫” 民警轨道站内“抓娃娃”

8月12日21时许,重庆市公安局轨道交通分局勤务二支队唐家沱站中心警务室接到市民郭先生报警。郭先生焦急地表示,其11岁的儿子自当日早晨6时左右离家出走,至今下落不明,经属地派出所调查,孩子此时可能正在轨道交通4号线站内逗留,希望轨道民警能够帮助寻找。

接警后,驻站民警王德志与辅警邓洪森立即调取相关站点的公共视频进行细致排查,经视频追踪显示,小男孩于当日6时40分从轨道交通3号线两路口站进站,一天之内多次进出站,在多条线路间频繁换乘,最后一次出现是在4号线黄岭站进站。民警据此判断,孩子很可能仍在4号线列车上,并立即与黄岭站至民安大道方向沿途站点取得联系,请求协助寻找。

最终,在雁坪站驻站保安的协助搜寻下,成功在车厢内找到了离家出走的小郭。随后,民警与辅警迅速赶到现场,将孩子安全护送至唐家沱站中心警务室,并第一时间通知了焦急等待的郭先生。

原来,小郭家住巴南区,暑假期间由在两路口工作的父亲带在身边照顾。因沉迷于游戏和电视,小郭没有按时完成暑假作业,遭到了父亲的严厉批



评。一气之下,小郭于背着书包离家出走。

当日22时许,父子俩在警务室重逢。

民警提醒郭先生注意教育方式,多关注孩子的心理健康,增进亲子间的沟通与理解。在民警的耐心劝解下,小郭也意识到了自己离家出走的危险之处,父子俩的矛盾得到化解。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲
实习生 郭馨 警方供图



昵称:奕满
籍贯:重庆
爱好:Cosplay
星座:双子
身高:157cm
体质:45kg
最喜欢的歌曲:
《爱如潮水》
最喜欢的电影:
《千与千寻》



希望全国各地的朋友都来重庆吃火锅

“重庆经济人物新发现”主题宣传活动启动报名



8月18日,由重庆日报报业集团、重庆两江新区管委会主办,上游新闻承办,中国电信重庆公司特别支持的“重庆经济人物新发现”主题宣传活动正式启动,面向社会公开征集报名。

据了解,本次主题宣传活动以“进一步全面深化改革 奋力谱写中国式现代化重庆篇章”为主题,着重宣传经济人物、创新案例两个类别。面向全市企业家群体,寻访极具代表性的“重庆经济人物”,宣传其主动服务和融入新发展格局,为推动高质量发展、建设现代化新重庆作出的积极贡献。其所在企业在创造价值、税收贡献、扩大就业、行业引领、产业升级等方面均有突出表现。

同时,活动还将挖掘一批在成渝地区双城经济圈协同创新发展,巩固拓展“三攻坚一盘活”改革突破成果,推动民营经济高质量发展,因地制宜发展新质生产力,做强做大“33618”现代制造业集群体系,促进实体经济和数字经济深度融合,发展现代服务业等方面的创新发展案例。尤其是在推进重要领域和关键环节改革创新突破、落地见效中涌现出的新机制、新模式、新成果。

活动启动前,重庆日报报业集团邀请到16家市级部门召开宣传启动组委员会工作会,广泛征求部门意见,充分讨论活动方案。讨论现场气氛热烈,参会代表积极建言献策,大家纷纷表示,重报集团主办的“重庆经济人物新发现”主题活动围绕中心,服务大局,营造良好舆论氛围,打造优质营商环境,要大力支持并做好宣传发动工作。

市委组织部:教育、科技、人才是中国式现代化的基础性、战略性支撑,人才发展体制机制改革方面的创新亮点举措值得深挖。

市经济信息委:独角兽企业、瞪羚企业等高成长性科技型企业,它们是新质生产力的代表,应积极参与本次宣传活动。

市住房城乡建委:城市更新项目作为拉动固定资产

增长和推动经济高质量发展的重要支撑,可从中挖掘创新案例。

市农业农村委:重庆高度重视食品及农产品加工业发展,宣传活动可多关注农产品精深加工业。

市商务委:重庆作为国际消费中心城市,城市消费品质不断提升、满足人民群众美好生活需要等方面的案例应多宣传。

市文化旅游委:成渝地区双城经济圈融合发展彰显巴蜀文化独特魅力的优秀案例,非常值得关注。

市大数据发展局:数实融合需再“加速”,可重点宣传数字技术与实体经济的深度融合所取得的突出成效。

另外,市委金融办、市发展改革委、市人力社保局、市规划和自然资源局、市城市管理局、市交通运输委、市国资委、市工商联、两江新区管委会等部门均表示积极支持宣传活动的开展。

扫码关注活动专题
据上游新闻

